
دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
88//1515: : زمان شروع آزمونزمان شروع آزمون
99//1515: : زمان پايان آزمونزمان پايان آزمون

رياضيرياضيدوازدهم دوازدهم عمومي عمومي 
13981398ماه ماه   ارديبهشتارديبهشت  1313

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد .دهندسؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000 سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10شما
 3 4 5 6فارسي

 3 5 6 8، زبان قرآنعربي
 3 5 6 7دين و زندگي
 3 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحه شمارهي سؤالشمارهتعداد سؤالنام درس
  215- 5 1-20 220و3فارسي

  615- 219-40 220و3زبان قرآنعربي
  1015- 4113-22060و3دين و زندگي
  1415- 6116-22080و3زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

حسن وسكري - كاظم كاظمي - مريم شميراني - محسن اصغري - افسانه احمديفارسي
رضا معصومي-خالد مشيرپناهي-مرتضويسيدمحمدعلي-زهرا كرمي-هيرش صمدي   زبان قرآن عربي

سيداحسان هندي-هادي ناصري - كبير مرتضي محسني-بقامحمد رضايي-آباديمسلم بهمن-ابوالفضل احدزاده-محبوبه ابتسام دين و زندگي
علي عاشوري-علي شكوهي-ميرحسين زاهدي-فريبا توكلي-تاريآناهيتا اصغريزبان انگليسي

  

گروه مستندسازيگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفيكيميا طهماسبي - محسن اصغريافسانه احمديافسانه احمديفارسي

ليلا ايزديعلي مرتضوي سيدمحمد –درويشعلي ابراهيمي زهرا كرميزهرا كرميزبان قرآن عربي
محدثه پرهيزكارمحمد آقاصالحبقامحمد رضاييبقامحمد رضاييدين و زندگي
پيشه فاطمه فلاحتحامد بابايي -آناهيتا اصغريسپيده عربسپيده عرب  زبان انگليسي

  

سيدمحمدعلي مرتضويگروه مدير
معصومه شاعريمسئول دفترچه

ليلا ايزدي: ، مسئول دفترچهمريم صالحي:مدير  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريعليفاطمهآرا صفحه

سوران نعيمينظارت چاپ

گروه آزمون
)وقف عام( چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463:  تلفن چهار رقمي - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -خيابان انقلاب: آدرس دفتر مركزي

طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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است؟ نادرستمعناي چند واژه  - 1

)نااميد: خايب( ،)توقّع: وقيعت(، )زيبايي: صباحت(، )صحرا: راغ(، )پشتيباني :مظاهرت(، )وآمد رفت: اختلاف(، )برگزيده: فايق(، )بند گردن: مخنقه(

دو)2يك)1

چهار)4  سه)3

ها درست است؟ در كدام گزينه معناي همة واژه - 2

)چيدن: غرس(، )رنج: تَعب( )2)امانت دادن: اعانت(، )الخوردهس: معمر( )1

)پوشش: جل(، )رنج: تَعب( )4)زماني دراز: آزگار(، )شده نگهداري: محظوظ( )3

؟ندارندغلط املايي  ها كدام عبارت - 3

.چه بدو خيانتي منصوب گردانمبسيار فكرت كردم و حرص نمود بدانو گا در كار) الف

.سر بر نياورد و التفات نكرد ،جا كه فراغت ملك قناعت است ز آندرويش ا) ب

.مباشرت كار بزرگ او را رنجور نگرداند و عاقل را تنهايي و قربت زيان ندارد ،چون مرد دانا باشد) ج

.گيرم و گنج به خانه برم تر كه مزدوري چند حاضر آرم و ستور بسيار كرا به صواب آن نزديك) د

ج - لفا) 2   ب - الف )1

د - ج) 4   د - ب )3

است؟ نادرست  املاي چند واژه - 4

- گفتار نغز و لطيفه - اهتزاز درفش مليّ - پرمهابت و باعظمت - ذي حيات و زنده -  صدر و بالاي مجلس - احتمام و كوشش - عتاب و سرزنش - بزله و شوخي

كج و مأوج - بحبوحه و ميان

دو) 2يك) 1

چهار) 4سه) 3

است؟ نشدهثر به درستي مشخص نام پديدآورندة چند ا - 5

،)نجم الدين رازي: المعاد يلإمرصاد العباد من المبدأ (، )لطفعلي صورتگر: دار شلوارهاي وصله(، )مجيد واعظي: عباس ميرزا، آغازگري تنها(، )محمد عوفي:جوامع الحكايات و لوامع الروّايات(

)عطاّر: الاوليا تذكرة(، )مجد خوافي: روضة خلد(، )جامي: الاحرار تحفة(، )محمد بن منور: اسرار التوّحيد(

دو )2يك) 1

چهار) 4سه )3

)2(و  )3(فارسي
)3(فارسي 

  /ادبيات داستاني 

نيايش/ جهان ادبيات
18س تا پايان در 14درس 

163تا صفحة  118صفحة 
)2(كل مباحث فارسي 

163تا صفحة  10صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال مي سؤال به چند 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
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؟به كار رفته است »جناس تام«و  »استعاره« نهيدر كدام گز - 6

زيرا كه از رضا همه حاجت شود روا/ از كام عشق بگذر و راه رضا سپر  )1

دياترسم به عهد ما نپ يول/  ستين يكس اندر عهد ما مانند و) 2

دل برد صفا ةاز آه صبح آين/  يينه را ز آه بود تيرگي وليكآ )3

به تن مرده روان بازآمد ييگو سترا/  كز درم آن سرو روان بازآمد يساعت) 4

؟ذكر شده استدرست  تماماً تيب كدام يها هيآرا - 7

)صيتشخ - هيتشب( آن نگار مگر خاك كو نبود يدر كو/  اصب يا يچه آورد ريز زلف غمشكم  )1

)هاميا –استعاره ( در آغوش گلستانت نبود ييغمايدست /  اشا ساده بودلوح رخسار تو از نقش تم) 2

)تناسب –اسلوب معادله ( هرگز زر نبود بيباغ را در ج نيا ةغنچ/  ستيقسمت صاحبدلان امروز ن يتنگدست )3

)هيكنا  - متناقض نما (بود محشر لب تشنگان چاه زنخدانت ن/  طلب ابانيا در بزد تمنّ يالعطش م) 4

دهد؟ هاي بيت زير را نشان مي كدام گزينه آرايه - 8

»سرمه نتوانست كردن چشم گويا را خموش/ باشد نصيحت را اثر  مستان نمي در سينة«

معادله اسلوب - آرايي واج - تضاد - آميزي حس -مجاز) 2كنايه - معادله اسلوب -آرايي واج - نما متناقض - تشبيه )1

نظير مراعات -نما متناقض -آميزي حس - استعاره - جناس) 4تشبيه - نظير مراعات - تضاد - تعليل حسن -هكناي )3

…جز بهها تماماً در بيت زير وجود دارند؛  هاي همة گزينه آرايه - 9

»روند ها مي ين سبب اين راه را مردان به شبز/ سازد خنك  را چشم شور صبح ميرهروان «

تعليل حسن - رهاستعا) 2تشخيص -تضاد )1

نظير مراعات -كنايه) 4ايهام -مجاز )3

هاي پيشين و پسين در كدام گزينه برابر است؟ تعداد وابسته -10

جز ديده كه هر چه داشت در پايم رفت/ زين واقعه هيچ دوست دستم نگرفت  )1

گردباديم و همين گردش سر ساغر ماست/ مست شوقيم درين دشت ز سرگرداني ) 2

نباشد هيچ معجز بهتر از تجريد عيسي را/ جهان نايد به پاي همت هر كس  گذشتن از )3

پردة خواب است گويا پردة اين سازها/ يك دل بيدار در نه پردة افلاك نيست ) 4
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؟به كار رفته است »ينقش تبع«  نهيدر كدام گز -11

چراغم ديچهره نگرد از آنكه چرا روشن /  م، همه داغمهمه اشكم، همه آهم، همه درد )1

ميدار ليسا ةوزيدر ةچشم بر كاس/  ينظر شانيما بر سر گنج و ز پر يپا) 2

ميدان يدست شستن ز طمع آب روان م/  ميدان يما لب خشك قناعت لب نان م )3

ميشهادت دار غيطمع از ت يدم آب/  انج ينيريدل ما سوختگان را زده ش )4

شود ؟ ديده مي) ظي و به قرينة معنويبه قرينة لف(در كدام گزينه هر دو نوع حذف فعل  -12

نه با آنم نه با اينم حرمان منم كز غايت/ لبت شكر به مستان داد و چشمت مي به ميخواران  )1

رسد خاموش كاين حجاب ز گفتار مي/ حجاب  در خامشي است تابش خورشيد بي) 2

دوستجز حكايت  كه نگويد به دوستيبه / ند سعدي را هزار دشمن اگر بر سر )3

غم دوست خورد يا غم رسوايي را يا/ عاشقان را چه غم از سرزنش دشمن و دوست ) 4

وجود دارد؟) ساز پايه ساز و هم وابسته(در كدام گزينه هر دو نوع پيوند  -13

رخت بربندم و تا ملك سليمان بروم/ دلم از وحشت زندان سكندر بگرفت  )1

بر من اي اهل نظر عيب مگيريد كه مستم/ م كش و مستم چه توان كرد چو هست رند و دردي) 2

كه ناز بر فلك و حكم بر ستاره كنم/ ام ليك وقت مستي بين  دهگداي ميك )3

سر ما خاك ره پير مغان خواهد بود/ نام و نشان خواهد بود  تا ز ميخانه و مي ) 4

كدام گزينه دربردارندة مفهومي است كه سروش غيبي در خواب. ربود اب درعطار، مرغاني را كه به كوه قاف رسيدند، خو» الطيّر منطق«در انتهاي داستان  -14

ها گفت؟ به آن

ها چرا پروانه بايد شد براي شمع محفل/ چو آن مه يار اغيار است گرد او مگرد اي دل  )1

وجو كني اگر جست» سايه«خود را بجوي / جاست يار گمشده گرد جهان مگرد  اين) 2

ديگر مگرد گرد درِ عشق، هان و هان/ و عيش همه جهان  اي دل تو راست عشرت )3

)حيواني :بهيمي( ؟نفس بهيمي در چرا چندين چرا باشد چرا/ جان غريب اندر جهان مشتاق شهر لامكان ) 4

است؟ ياز هفت واد يكدام واد انگريب ريز اتيهر كدام از ابترتيب  به -15

تشنگانه عالم هم  ب ديآب جو/  از جهان نديتشنگان گر آب جو )الف

كه به جان پيش حق فرود آري / داد سر آن بود به دين داري) ب

شماره ب ل او يكي بوداو / گر هزار است ور هزار هزار )ج

برگ كاه كي نيزم يكم شد از رو/  تباه يجزو و كل كلّ نجايگر شد ا) د

فقر، طلب، معرفت رت،يح) 2ااستغن د،يطلب، فنا، توح) 1

عشق د،ي، فقر، توحطلب) 4ديفنا، عشق، توحمعرفت، ) 3
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؟ندارد ييقرابت معنا اتياب ريبا سا تيبكدام  -16

شود در خوشاب ايدر بن در /آب قطره  كيتا  كه ديبا ها سال )1

بيني به خواب هر خيالي را كه مي/  نقش او باشد چو بردارد نقاب) 2

نكو يدر اصل و فرع ما بود /ع او اصل جوهر دان و گوهر فر )3

بشنو از ما قطره و دريا يكي است /ي است قطره و دريا به نزد ما يك) 4

است؟ تقابلدر » كه نيكي رساند به خلق خداي/ كسي نيك بيند به هر دو سراي «مفهوم كدام گزينه با بيت  -17

همي از نژندي فروپژمرد/ ن نسپرد يكي جز به نيكي جها) 2  كه هر كس كه او گل كند گل خورد/ ز نيكي به نيكي رسد مرد از آن  )1

كه نيكي مرد را فرخّ كند روز/ تو نام ما به كار خير بفروز ) 4  كس جاودان روزگاره نماند ب/  ادگارياندر جهان  ست يكيكه ن )3

با كدام گزينه متناسب است؟» نژند آن دل كه او خواهد نژندش/ بلند آن سر كه او خواهد بلندش «مفهوم بيت  -18

تو نماني، چو آشنا گردي/ او شوي گر ز خود فنا گردي ) 2  به خدا باشد ار تواند رفت/ جا كسي نداند رفت  ود آنبه خ )1

ور براند، كجا تواني شد/ گر بخواند، جدا نداني شد ) 4  كاو نمايد به هر مرادت راه/ تو از او وقت حاجت او را خواه  )3

است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -19

يار اگر يار نباشد چه كند ياري بخت؟/ نيست ممكن كه ز يك دست صدا برخيزد  )1

شود مور چون پيوست با هم مار پيدا مي/ دهد تشريف هيبت عاجزان را اتفّاق  مي) 2

در بيابان طلب از كاروان بيرون ميا/ اتفّاق رهروان با هم دعاي جوشن است  )3

كند دولت به التماس به كس رو نمي/ اق اقبال روزگار به بخت است و اتفّ) 4

زير ارتباط معنايي دارند؟با متن  ها كدام بيت -20

اني هموارهداين گونه است كه عشق جاو/ »و من از آن توكه تو از آن مني، «: و آنچه را قديمي است، قديمي ندانم/ مكرّر بخوانم را  ذكري واحدهر روز بايد «

»بيند معشوق را جوان مي

مهر را گرچه محال است به گل بنهفتن/ عشق نشايد بر هر كس گفتن  سخن) الف

شنوم نامكرّر است كز هر زبان كه مي/ يك قصه بيش نيست غم عشق وين عجب ) ب

دتال است و زيمگر مرا كه همان عشق او/ كس را به روزگار ارادت   كهن شود همه) ج

ند كزين قصه به جز غصه نزايدلب فروب/ اي كه گفتي سخن عشق نشاط آرد و مستي ) د

شود زيرا كه ذكر دوست مكرّر نمي/ وشنفت توست  روم همه گفت هر جا كه مي) هـ

هـ - ب) 2   ج - الف )1

هـ - ج) 4   د - ب )3
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):21- 26(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■■
»...شفَاَعةٌ ولاَ خُلةٌَّ لاَو يهف بيع لاَ يوم تييأ نْأ قَبلِ منْ رزقنْاَكمُ امم نفْقُواأ...« -21
.ستدي است و نه دوستي و نه شفاعتيه آن روز فرارسد كه در آن نه دادوايم انفاق كنيد، قبل از آنك از آنچه به شما روزي داده )1

.تدي و دوستي و شفاعتي نيستاز آنچه روزي داديم انفاق كنيد، پيش از آنكه روزي بيايد كه در آن دادوس )2

.شفاعتى نه و دوستى نه و است دادوستدى نه آن در كه رسد فرا روزى آنكه از پيش كنيد، انفاق ايم داده روزى شما به آنچه از )3

.برسد فرا ستد است و نه دوستي و شفاعتياز آنكه آن روزي كه در آن نه دادوايم، قبل  انفاق كنيد از آنچه شما را روزي داده )4

»!كان الأطفال يلعبون في ساحةِ مدرسة لها سبعة صفوف علي اليسار« -22
!كردند آموزان در حياط يك مدرسه كه هفت كلاس در خود داشت، بازي مي دانش )1

!اي بودند كه داراي نه كلاس در سمت چپ بود ها مشغول بازي در حياط مدرسه بچه )2

!شد و آن مدرسه هفت كلاس در سمت راستش داشت ها در حياط مدرسه انجام مي بازي بچه )3

!كردند كه هفت كلاس در سمت چپ داشت بازي مي اي كودكان در حياط مدرسه )4

23- »خَالآ ليعتمد المؤمن علي نفسه و لايحاكفي أموره رين حتّي ينجح!«:
!ن تقليد نكندبايد بر خودش اعتماد كند تا از ديگرا براي اينكه در كارهايش موفق شود، مؤمنفرد  )1

!مؤمن بايد به خودش اعتماد كند و از ديگران تقليد نكند تا اينكه بتواند در كار خود موفقّ شود )2

!ديگران تقليد نكند براي اينكه در امور خود پيروز شود، بايد بر خود اعتماد كند و از مؤمن )3

!در كارهايش ناجح گردد يگران تقليد نكند، تاخود اطمينان كند و از د مسلمان بايد بر )4

:في الترجمة الخطأعين  -24
!كند مادر براي تربيت فرزندانش بسيار تلاش مي: تجَتهَدِ الأم لترَبيةِ أولادها اجتهاداً بالغاً) 1

2 (لوكالم جلوس سندليَ المبهلولٌ ع َلسبهلول مانند پادشاهان بر مسند نشست: ج!

!تو پيروزي بخشيديم روشني به ما به: حاً مبيناًإناّ فتَحَنا لكَ فتَْ) 3

!خواهم كه در طلب علم تلاش كني از تو مي :العلمِ إجتهاداً طلَبَِ أريد منك أنْ تجتهَدِ في) 4

:في الترّجمة الخْطأعين  -25

!شود در هر امتحاني موفقّ مي لاش كند،هايش ت درسهركس در !: منْ يجتهَدِ في دروسه ينجح في كلُِّ امتحانٍ) 1

!هركس دانشي را ياد بدهد، اجر كسي را دارد كه به آن عمل كرده است!: منْ علَّم علماً فلَهَ أجرُ من عملَ بهِ) 2

!رد؟ك هايت را فرانگيري، فردا چه خواهي اگر اكنون درس!: إنْ لا تتَعَلَّم دروسك الآنَ، فمَاذا ستفَعْلُ غدَا؟ً) 3

!يابد كند، ثمرة آن را در آخرت مي ع ميآنچه را انسان در دنيا جم!: الإنسانُ في الدنيا يجدِ ثمَرتهَ في الآخرةِ ما يجمع) 4

 )2(و  )3(زبان قرآن  عربي

)3(عربي زبان قرآن 
الفَرزَدقُ

4درس 
56تا صفحة  47ة صفح

)2(عربي زبان قرآن 
2كل مباحث عربي، زبان قرآن 

017تا صفحة  1صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  لگويي به سؤا لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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:عين الصحيح في الترّجمة -26

!اي را يافتيم كه دربارة مسائل اقتصاد نوشته شده بود ت مقالهما در اينترن!: وجدنا في الإنتْرنت مقالةً قدَ كتُبت حولَ المْسائلِ الإقتصاديةِ) 1

در كشتزارهاي برنج كشاورز را ديديم كه درختي زيبا را در كشتزار خود!: رأينا في مزارعِِ الرُّز فلَاّحاً قدَ غرَس شجَرةً جميلةً في مزرعته) 2

!كاشته بود

!كند ه در پايش دردي شديد را احساس ميخانم دكتر مريضي را معاينه كرد ك!: بألمٍَ شدَيد في رجِلهافحَصت الطبّيبةُ مريضةً تشَعرُ ) 3

!مان به ما سود برساند در زندگي روزمرهخوانيم كه  همراه دوستان خود كتابي را مي!: مع أصدقاءنا كتاباً يفيدنا في حياتنا اليوميةِ نقَرْأَ) 4

:ذي يناسب الحديث التاّليعين الجواب الّ -27

»!ب لأخيه ما يحب لنفسهكم حتيّ يحأحد لا يؤمنُ«

بهتر از آن دوست كه نادان بود/ دشمن دانا كه غم جان بود  )2  »تنفقوا مما تحُبون حتيّرَّلنَ تنالوا الب« )1

دل مردمان با سخن گرم دار/ دار همي تا تواني سخن نرم  )4!لاممن سعي رعي و من لزم المنام رأي الأح )3

»!فيه عيبٍ أو زلَّةٍ بسِببِ الصديقُ يتركَ لا«:  مفهومِ  علي يدلُّ لا ما عين -28

در پريشان حالي و درماندگي/ كه گيرد دست دوست  باشددوست آن ) 1

خداست عيب بي و علتّ بي گل/  دارد عيبي و علتّ گلي هر )2

»!أخٍ بلاِ بقي عيبٍ بلاِ أخاً طلَبَ من« )3

كجاست خار بي گل بفرما معقول فكر/ مرنج  دهر چمن در خزان باد از حافظ )4

29- » بالكعبة الشريفة …الحاج ل الفراغَ »الحجر الأسودأكم:

استلم )2استعانَ )1

3( 4استطاع( استمع

»! …الْمحاضرَةَُ هي «: عين الصحيح للفراغ -30

1 (2!إليَ كلاَمِ الخْطَيب الإستماع (جالٍ خاصي مةٍ فماعج خطَيبٍ أمَام تكَلَُّم!  

!الحْضوُر للإستماعِ إلىَ كلاَمِ شخَصٍْ) 4!الإستعداد للإجابةِ عنْ أسَئلةَِ المْستمَعينَ) 3
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:في الجمع الخطاعين  -31

غصُون: غصُن) 4  ذوعج: جذِع) 3  لحَوم: لحَم) 2  وتيم: ميت) 1

  :بما يناسب النصّ) 32 -  36(قرأَ النص التاّلي ثم أجب عن الأسئلة ا ■■

»عطينامك الساقَالطّ ية إلى أنَّسم، بالإضافَة للجِة والفيتامينات الهامي الجِغذِّتي تُوي على البروتينات الّحتَه يما أنَّه، كَكلَّ سم بِ تناول الأسماكعلى عملُكثرة ي

لبِالقَ ن أمراضِة مقايللوِ دسبوع الواحات في الاُلاث مرّثَ  نر ملب حيث ينصح بتناول الأسماك أكثَثل القَم ثيرةٍكَ سماك في علاج أمراضٍفيد الأي. نموِّ الجسِم

.يينِاروالشَّ

رَأظه العديد من الدة الموج ظامراسات بأن تناول الأسماك بانتاتتزَيد المادماغ التّي تعَملُ علي تخَذين الذكّرية مثل. ودة في الدإنّ تناول الأسماك الزيتي

مع أنّ بعض الباحثينَ و الأطباء يحذِّرونَ الناّس من الإفراط في تناول. السلمون و التوّنة مرَّة في الاسُبوع يقللّ من الإصابة بأمراضِ البصر مع تقدم العمرِ

».ررَتفوق احتمالات الضَّفوَائد تناول الأسماك  م،السيلينيوم في الداك لزيادةِ نسبة الزئبق و مادة الأسم

...ناول الكثَير من الأسماك،بعض الباحثينَ يمنعوننَا من تَ: املأ الفراغَ -32

!ة بأمراض خطَيرةلأنَّه يزيد من إحتمال الإصاب) 2!لأنَّه يسبب عدم التوّازن في نظام الطبّيعة) 1

!لأنَّه توجد في الأسماك بعض المواد الكيمياوية) 4!لأنَّ فوائدها أقلُّ من أضرارها) 3

33- حيحن الصعي) :ّب النصحس (

!الزئّبق من المواد التّي تعمل علي نمو الجسم و صحته) 2!إنّ الأسماك لا تفُيد إلاّ في علاج أمراض القلب) 1

!تناول الأطعمة كثَيرة الزيّوت مثل الأسماك يسبب المشاكل الصحية) 4!بإضافة الأسماك إلي الوجبات الغذائية للمسنيّن ينصح) 3

: ... من استنتاجات النصّ: للجوابِ الخطأعين  -34

!ول الأسماك مرةّ واحدة في الاسُبوع يسلم من أمراض القلبمن يتنا) 2  !للأسماك دور مهم في إنتاج مادة تسُاعد الأطفال في عملية نمو الدماغ) 1

3 (ؤثِّر في الوقاية من فقدان الذاّكرةِ) 4  !الأطعمة التّي تحَتوي علي الكثير من البروتين مفيدة للنمّول لحم الأسماك يتناو!

في النصّ؟ ما جاءأي موضوعٍ  -35

!في الأسماك المواد الموجودة) 2!أسباب أمراض الدماغ) 1

!الإفراط و التفّريط في تناول السمك) 4!فوائد الأسماك لصحة العيون) 3
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■■ حلِّ الإعرابيو الم رفيفي التحّليلِ الص حيحن الصعي:

:»!تفوق احتمالات الضررفوائد تناول الأسماك « -36

فاعلٌ) / فائدة، مؤنثّ: مفرده(جمع تكسير  - إسم: فوائد) 1

فعلٌ و فاعل؛ٌ خبرٌ/ معلوم  - مفرد مؤنثٌّ - فعل مضارع : قتفو) 2

فعلٌ و فاعلٌ/ معلوم  - »تفاعل«مصدره علي وزن  - مضارع: تناول) 3

فاعلٌ)/ »إفتعال«علي وزن (مصدر - )إحتمال: مفرده(جمع سالم للمؤنثّ: إحتمالات) 4

:فيه المفعول المطلق ليسعين ما  -37

!محاسبة دقيقةفي الدنيا عليكم أن تحاسبوا أنفسكم ) 2!الكتبِ كاَلتَّحديد في اختيارِ الطَّعامإنّ التَّحديد في اختيارِ  )1

!القرآنَ ترتيلاً جميلاً ل هذا القارئيرتّ) 4!الأعداء هجوم الأسود جميع وا علينّ المقاتلين هجمإ) 3

:فعلاً ليسعين جواب الشرّط  -38

!ينفعه قراءتهلادبر القرآن حين القراءة فهو يتمن لا )1

!ته في حياتكثمرإن تبتعدي عن المعاصي تشاهدي : تنصحتني أمي و قال )2

!ة فلا تهمس حتيّ تخرج من صالة الإمتحانتحانيق الإمإذا إستلمت الأورا )3

!ما كتبت المدرسةُ علي السبورة حفظته بدقةّ كاملة )4

39- اسم المكان كلهّ ليسن جواباً عي:

مطبخ - منزلِ )2املمع - مكتبة )1

مزارعِ - مطبعة )4مصنع - مشاهد )3

:عين ما فيه اسم التفّضيل -40

!فقُرَاء القرَيةِ و ساعدوهم إليأحسنَ الناّس جميعهم ) 2!من مشاهيرِ الأدبِ العربيِ و أعلامهالفرزدقُ ) 1

!لوَنُ هذه الوردةِ أحمر و هي أجملُ منْ غيَرهِا) 4!سِ أم لا؟أفهَم التلاّميذُ كلّ ما شرَحَتهُ منَ الدر) 3
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و بيانگر چه بوده) ص(پيامبر  هاي ليتمسئو يك از مؤيد كدام »تي هي احسنمة و الموعظة الحسنة و جادلهم بالّك باِلحكلي سبيلِ ربِّا عاُد«آية شريفة  -41

موضوعي است؟

حضور تأثيرگذار در عرصة جهاني -وحيدريافت و ابلاغ  )1

حضور تأثيرگذار در عرصة جهاني - تعليم و تبيين تعاليم) 2

عقلاني و منطقي دين اسلام ترسيم چهرة - يم و تبيين تعاليمتعل )3

عقلاني و منطقي دين اسلام ترسيم چهرة -ريافت و ابلاغ وحيد) 4

دارند؟ ها در پي دارد و دشمنان چه زماني دست از مقاتله و ستيز با مسلمانان برمي يمون را براي آنبودن مردم يك كشور از علم، كدام فرجام نام بهره بي -42

.سست كنندرا  اسلامي اقتدار نظام - استعمار نوگرفتاري در ) 2  .ها را از دينشان برگردانند آن - گرفتاري در استعمار نو )1

.ها را از دينشان برگردانند آن - يابي به حقوق خود عدم دست) 4  .سست كنند ار اسلامي اقتدار نظام - ه حقوق خوديابي ب عدم دست )3

در عصر زمان اردشير ازبر جامعة ايران  سنت حاكم«و  »اميال خويشعباس از دايرة ولايت الهي و حاكم شدن آنان براساس  اميه و بني خروج بني« -43

به ترتيب با كدام آيات شريفه در تقابل است؟ »ساسانيان

»… الذين يعلمون و الذين لا يعلمون يستويقل هل « -»تسكنوا اليهالاجاً ن آياته ان خلق لكم من انفسكم ازوو م« )1

»… لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان« - »منكم الرسول و اولي الامر ااالله و اطيعوا اطيعو«) 2

»… الذين يعلمون و الذين لا يعلمون يستويقل هل « - »منكم الرسول و اولي الامر ااالله و اطيعوا اطيعو« )3

»… لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان« -»تسكنوا اليهالاجاً ن آياته ان خلق لكم من انفسكم ازوو م«) 4

ترتيب مرتبط با كدام بعد از وظايف به» الگو قرار دادن اولياي دين«و » انين الهياسلامي براي جلوگيري از خروج مردم از مسير قو كوشش رهبر جامعة« -44

رهبري است؟

زيستي ساده - براي اجراي احكام در جامعهتلاش ) 2  زيستي ساده - گيري براساس مشورت تصميم )1

استقلال كشور حفظ - تلاش براي اجراي احكام در جامعه) 4  حفظ استقلال كشور - گيري براساس مشورت تصميم )3

»اسمن النّ يعصمكو االله «ي است و منظور از عبارت در چه حدياد شده  فرماناهميت  ،»…غ ما انزل اليك يا ايها الرسول بلّ« براساس آية شريفة -45

چيست؟

هاي دائمي مشركان مغرض سركشي -اتمام رسالت) 2هاي دائمي مشركان مغرض سركشي -ابلاغ امامت )1

سوي منافقان مخاطرات احتمالي از -ابلاغ امامت) 4سوي منافقان طرات احتمالي ازمخا -اتمام رسالت )3

دقيقه 15 .به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد هاي معارف مربوطتوانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش   )2(و ) 3(دين و زندگي 
الهي در زندگي امروزاحكام 

هاي استوار پايه
تمدن جديد و مسئوليت ما

10درس  پايانتا  8درس 
 145تا صفحة  95صفحة 

2كل مباحث دين و زندگي
12درس  پايانتا  1درس 

183تا صفحة  2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  اسخ صحيح بدهيد؟توانيد پ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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خداوندهدف از ارسال پيامبران از طرف » يكونَ للناّس علَي االلهِ حجةٌ بعد الرُّسلِ و كانَ االلهُ عزيزاً حكيماً رسلاً مبشرّينَ و منذرينَ لئلاّ«با توجه به آية شريفة  -46

است؟عال چه بوده و مؤيد كدام نوع از هدايت الهي مت

هدايت عام و تكويني - قرار دادن قوة تعقل و تفكر و مختار بودن انسان) 2  هدايت عام و تكويني - اتمام حجت و بسته شدن راه عذر و بهانه )1

يهدايت تشريع - شدن راه عذر و بهانه اتمام حجت و بسته) 4  يهدايت تشريع - و مختار بودن انسان قرار دادن قوة تعقل و تفكر )3

به دنبال دارد؟ را و چه هدفي ها است انسان از خداوند به كدام گروهاستقرار دين پسنديده، وعدة قطعي  -47

اي از شركپرستش مبرّ - مؤمنين نيكوكار) 2اي از شركپرستش مبرّ - تلاشگران در راه خدا )1

استخلاف در زمين - گران در راه خداتلاش) 4استخلاف در زمين - مؤمنين نيكوكار )3

يها زهوح يك از در كدام مسلمانانهاي  ترتيب مربوط به مسئوليت به» استحكام بخشيدن به نظام اسلامي«و » ترسيم چهرة عقلاني و منطقي دين اسلام« -48

باشد؟ ميارزيابي تمدن جديد 

عدل و قسط - عدل و قسط) 2علم - عدل و قسط )1

عدل و قسط - علم) 4 علم - علم )3

پوشش براي مردم چه حكمي دارد و حكم اهدايبه جهت فراهم نشدن غم و اندوه اطرافيان، در اثر رؤيت زندگي تجملي، دوري از مدگرايي و تجمل در  -49

هدايا به ورزشكاران به جهت تشويق به سلامت جسم و جان با حكم كدام دستور الهي شباهت دارد؟

جمعي به نيت تقويت رابطة صميمانه ميان همسايگان هاي دسته برگزاري ورزش و بازيقدم شدن در  پيش -بهتر است )1

جمعي به نيت تقويت رابطة صميمانه ميان همسايگان هاي دسته قدم شدن در برگزاري ورزش و بازي پيش -واجب است) 2

باريبندو از فساد و بي ورت دوري افرادضردليل هاي ورزشي به  فراهم كردن امكانات ورزش و بازي -بهتر است )3

باريبندو ورت دوري افراد از فساد و بيضر دليل هاي ورزشي به فراهم كردن امكانات ورزش و بازي -واجب است) 4

كنند؟ كاملاً درك مي را و چه كساني اين موضوع چيستاست، گونه نگراني نسبت به آينده  هر رفتناز بين  آنچه موجب اساس آيات قرآن كريمبر -50

.اند عاقبت خويش كساني كه نگران -در عزم و اراده ات قدمثب )1

.اند عاقبت خويش كساني كه نگران -تكيه بر خداوند متعال و اعتماد به دستوراتش) 2

.زند كساني كه اميد به زندگي در آنان موج مي -شتكيه بر خداوند متعال و اعتماد به دستورات )3

.زند اميد به زندگي در آنان موج مي كساني كه -در عزم و اراده ثبات قدم) 4
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قرآن كدام است؟ ترين سورة كوتاهرسيده است و  ظهور منصةشريفه به  دام آيةالهي بودن قرآن در ك غين غيرايت عجز مدعيان درونه -51

كوثر -»مثله بسورةام يقولون افتراه قل فأتوا «) 2عصر -»مثله بسورةام يقولون افتراه قل فأتوا « )1

كوثر - »قل لئن اجتمعت الانس و الجن علي ان يأتوا بمثل هذا القرآن«) 4  عصر - »علي ان يأتوا بمثل هذا القرآن ن اجتمعت الانس و الجنّقل لئ« )3

با ولايت معنوي پيامبر ارتباط دارد؟ عامل بستگي دارد و كدام حديث شريفها از هدايت معنوي پيامبران به كدام  مندي انسان بهره -52

»…اسلام بر پنج پايه بنا شده است از جمله نماز و زكات و روزه و حج و ولايت « - ن و عملايما درجة )1

»…اسلام بر پنج پايه بنا شده است از جمله نماز و زكات و روزه و حج و ولايت « -داري كومتاخلاص و شيوه ح) 2

»…هزار باب علم را به رويم گشود ) ص(روزي رسول خدا « - ايمان و عمل درجة )3

»…هزار باب علم را به رويم گشود ) ص(روزي رسول خدا « -داري اخلاص و شيوه حكومت) 4

؟به چه كساني هشدار داده شده است» جميعاً العزّةه لّفل«با تدبر در آيات قرآني، عبارت شريفة  -53

  »ليتفقهوا في الدين«) 2  »للذّين احسنوا الحسني« )1

  »العزةّمن كان يريد «) 4  »ذلَّةٌلا  لا يرهق وجوههم قتََرٌ« )3

باشد و برترين نوع جهاد هاي يك انسان مسلمان است، كدام اقدامات مي اي براساس معيارهاي اسلامي كه از جمله برنامه لازمة تحقق هر چه بهتر جامعه -54

چيست؟) ص(از نگاه رسول خدا 

گويي در برابر حاكم طاغوتي حق - ريزي و مجاهدت در اين راه كسب معرفت از قرآن و احاديث، برنامه )1

فراهم كردن امكان رشد همگاني - ريزي و مجاهدت در اين راه كسب معرفت از قرآن و احاديث، برنامه) 2

گويي در برابر حاكم طاغوتي حق - عمومي آرايپاية  نفي حاكميت ستمگران و طاغوتيان و برپايي نظامي اجتماعي بر )3

فراهم كردن امكان رشد همگاني - عمومي آرايپاية  و برپايي نظامي اجتماعي برنفي حاكميت ستمگران و طاغوتيان ) 4

نزد خود مذموم) ص(را رسول خدا  افراد از كند و كدام دسته و تلاش او را تا پاي جان، در چه مسيري وصف مي) ص(فشاني رسول خدا  قرآن كريم، جان -55

شمرد؟ مي

.گذاشتند ه حق معيني از مال خود براي محرومان نمينمازگزاراني ك - »اَلاّ يكونوا مؤمنينَ« )1

.گذاشتند نمازگزاراني كه حق معيني از مال خود براي محرومان نمي -»رجو االلهَلمن كانَ ي«) 2

.كردند عابداني كه كار و فعاليت عمراني و اقتصادي نمي - »اَلاّ يكونوا مؤمنينَ« )3

.كردند كه كار و فعاليت عمراني و اقتصادي نمي عابداني -»رجو االلهَلمن كانَ ي«) 4
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قابل برداشت است؟ گزينهشيوة حفظ كردن آن، از كدام  به فقط مندان به احاديث استفادة مشتاقان و علاقه» عامل«و » زمان«به ترتيب  -56

و تحريف احاديث نبوي جعل - )ص(پس از رحلت پيامبر ) 2  )ص(ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر  - )ص(پس از رحلت پيامبر  )1

جعل و تحريف احاديث نبوي - )ص(پيش از رحلت پيامبر ) 4  )ص(ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر  - )ص(پيش از رحلت پيامبر  )3

ف تشكيل خانواده است؟دا، بيانگر كدام مفهوم در راستاي اه»…زواجكِمُ بنينَ و حفَدةً و رزقكمُ من الطيّبات و جعلَ لكَمُ من ا«ية شريفة آ -57

.رسند بر اثر ازدواج و پاسخ صحيح به نياز طبيعي، هر كدام از مرد و زن به يك آرامش رواني مي )1

.كنند هاي فساد را از خود دور مي تدا زمينهبا تشكيل خانواده، از همان اب پسر و دختر جوان) 2

.تواند جايگزين آن شود يمدرسه، بستر رشد و بالندگي فرزندان است و هيچ نهادي نم )3

.برند بينند و از رشد و بالندگي او لذت مي زن و مرد، دوام وجود خود را در فرزند مي) 4

رجه دوم بودن زن،پيدايش دانشمندان بزرگي از زنان در جهان اسلام كه قبلاً سابقه نداشت، نشانة التفات ويژة تعاليم اسلامي به كدام معيار بود و تلقي د -58

؟ساسي وجود داشتبر چه ا

هاي وارد شده به كتاب ذكر قرآن با انديشه مبارزة -زي و توجه به خردورزيآمو علم )1

برداشت نادرست از تورات تحريف شده - هاي اصيل او احياي منزلت زن و ارزش) 2

برداشت نادرست از تورات تحريف شده -آموزي و توجه به خردورزي علم )3

هاي وارد شده به كتاب ذكر قرآن با انديشه مبارزة - هاي اصيل او ن و ارزشاحياي منزلت ز) 4

چه كساني مطرح دربارة» .به ذهن كسي خطور كرده استام كه نه چشمي ديده، نه گوشي شنيده و نه  ذخيره كرده چيزهايي …«در حديث قدسي  -59

گردد؟ نفس چه زماني آغاز مي تزكيةشده است و 

ها از آلودگي و تطهيربا توبه  -مؤمنين) 2ها لودگياز آ و تطهيربا توبه  -محسنين )1

با عمل به دستورات اخلاقي و عبادي -مؤمنين) 4با عمل به دستورات اخلاقي و عبادي -محسنين )3

شد؟ گزيدند و تحقق چه اهدافي در آن دنبال مي با حاكمان زمان خود را متناسب با چه چيزي برمي پيشوايان شيعه، شيوة مبارزه -60

عباس اميه و بني ، به تمامي مسلمانان و نابود كردن بناي ظلم و جور بني)ع(معرفي روش زندگي امامان  -شرايط زمان )1

عباس اميه و بني بقاي تفكر اصيل اسلام راستين و سست شدن تدريجي بناي ظلم و جور بني - اخلاق و رفتار حاكمان) 2

عباس اميه و بني سست شدن تدريجي بناي ظلم و جور بنيبقاي تفكر اصيل اسلام راستين و  -شرايط زمان )3

عباس اميه و بني ، به تمامي مسلمانان و نابود كردن بناي ظلم و جور بني)ع(معرفي روش زندگي امامان  - اخلاق و رفتار حاكمان) 4
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61- The old woman … her grandchildren since they … to another country. 

1) hasn’t seen / have moved 2) hasn’t seen / moved

3) didn’t see / have moved 4) doesn’t see / moved

62- Thomas and William will be better swimmers if they … swimming more frequently.  

1) go 2) had gone 3) may go 4) went

63- Five of the committee members will be unable to attend the meeting next week. In my opinion, the meeting … . 

1) can be postponed 2) may be postpone

3) should be postponed 4) must be postpone

64- The naughty boy had not finished his homework … his mother came back from shopping.  

1) after 2) but 3) before 4) so

65- She soon came to the … that if she didn’t apologize, her parents wouldn’t forgive her for what she had done, 

and the damage she had caused to the car.  

1) conversation 2) comparison 3) conclusion 4) confusion

66- Walt Disney … one of his greatest successes in 1955, when he opened Disneyland, a wonderful and 

spectacular park in California. 

1) collected 2) achieved 3) balanced 4) combined

67- Nothing is more … to me than seeing a big black dog on a dark night in a quiet street with no street lights! 

1) amusing 2) frightening 3) creative 4) valuable

68- An object that is sent into space to travel around the Earth in order to … and send information is called a 

satellite. 

1) measure 2) recognize 3) predict 4) receive

69- Mary: “I’m not going to try to play the piano anymore. I always make so many mistakes.” 

Jane: “Don’t give up. Practice makes … .” 

1) appropriate 2) complete 3) comfortable 4) perfect

70- Although a relatively small city, Cheyenne offers a nice selection of steakhouses which … the area’s cowboy 

motif.  

1) prepares 2) absorb 3) reflect 4) identify

 )2(و ) 3( زبان انگليسيقهدقي 15

3زبان انگليسي 
Renewable Energy  

3درس 
99تا صفحة  83صفحة 

  2كل مباحث زبان انگليسي 
3تا پايان درس  1درس 

107تا پايان صفحة  15صفحة 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
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71- According to the news, the climbers who got lost in the mountain are now rescued and safe so there is …

nothing to worry about.

1) specially 2) absolutely

3) orally 4) specifically

72- My father always says that if people are not … with the life they’re living, they should do something to

improve the situation.

1) satisfied 2) probable 3) sociable 4) specific

 

 

I am a Sign Language Instructor at our local library in Redding, California. I teach adult and baby sign 

language classes. I …(73)… A.S.L. and S.E.E. two major forms of Sign Language, A.S.L is a language that has a 

unique grammar and vocabulary that is different from English or any other spoken languages but  S.E.E.  is a 

sign system that matches signs with the English language. I …(74)… doing this for almost 30 years. I love my 

job! I have also some degree of …(75)… loss. I will answer and share any questions about …(76)… and sign 

language to the best of my knowledge through my life experiences.  

73- 1) learn 2) figure 3) educate 4) surf

74- 1) have been 2) had been 3) am being 4) was being

75- 1) receiving 2) scanning 3) seeking 4) hearing

76- 1) illness 2) deafness 3) sharpness 4) wellness

 

 The fear of huge destruction made possible by nuclear weapons that could bring an end to the human species 

has always been a global issue, but scientists who helped develop the atom bomb are searching for ways to make 

atomic energy a blessing to the world. When atoms are breaking down, hundreds of other substances called 

radioisotopes are produced. Doctors find some of these useful in studying what goes on in the body. After a small 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on

your answer sheet.

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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amount has been taken in a pill, doctors can tell by means of a special instrument just where the substance goes 

in the body. Also, doctors expect that some of the substances will cure diseases. Perhaps your life will be saved by 

one of the radioisotopes. 

Also, scientists are trying to “turn the wheels” in factories, run trains, and drive ships with atomic energies. If 

they succeed, men will no longer need to try so hard to dig coal or pump oil from the earth for these purposes, 

for the energy in all the coal and oil in the world is nothing compared with the energy in atoms. 

77- The writer of this passage tries to explain … . 

1) how energy can be taken from the atomic bomb

2) how atomic energy can be profitable for humankind

3) what goes on in the body when atomic bomb is used

4) what doctors expect from scientists in turning the wheels in factories

78- The best title for this passage can be … . 

1) atomic energy 2) radioisotopes 3) atom bomb 4) curing diseases

79- According to the passage, any instrument depending on its … can be a blessing. 

1) size 2) energy 3) use 4) strength

80- From the passage, we can conclude that the writer tries to persuade the readers to … . 

1) split atoms to produce more radioisotopes

2) allow doctors to use more atomic energy

3) compare the energy coming from oil and coal with that of the atoms

4) replace fossil fuels with clean energies
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»98ارديبهشت ماه  13« آزمون
رياضي اختصاصي دوازدهم

دقيقه 165گويي:  مدت پاسخ
سؤال 120 تعداد كل سؤالات:

گويي زمان پاسخشمارة صفحة سؤالشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
15'  3-4 81-90 210حسابان 
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3ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم  98ارديبهشت  13آزمون  - 7پروژة 

fتابع مربوط به نمودار  مقابلاگر شكل  - 81  تواند نمودار تابع  باشد، كدام نمودار ميf ؟باشد

1( 2( 

3(4( 

اگر تابع  - 82 f x ax cosx   يك تابع اكيداً يكنوا روي  باشد، مجموعة مقاديرa ؟كدام است

1(  2 1 1 2, ,    2( 1 1,  

3(  1 1, ,    4(  2 2, ,    

اگر تابع  -83 
 21 2 1

1
4 1

x ;x

f x m ;x

x ;x

   
 
  

كدام است؟ m مجموعة مقاديراكسترمم نسبي نداشته باشد، 

1( 3 2m  2( 4 2m  

3( 2m   3ياm  4( 3m    2ياm 

اگر شيب خط گذرنده از نقاط اكسترمم نسبي تابع  - 84  2 2
x

f x
x a




؟توانـد باشـد   يك از مقادير زير مي كدام aباشد،  6برابر 

 0a 

1( 1
2 3

2( 1
3 2

3( 1
2 2

4( 1
3 3

س در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر در هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  ن قبلآزمو 10چند از 

دقيقه 15 وقت پيشنهادي:144تا  111هاي  صفحه :كاربردهاي مشتق:  2حسابان 
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4ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم  98ارديبهشت  13آزمون  - 7پروژة 

تابع  -85  3 2f x x kx k   حراني دارد. ب ةفقط يك نقطk ؟تواند داشته باشد چند مقدار صحيح مي

1( 3    2( 4  

3( 5    4( 6  

ماكزيمم و مينيمم تابع  kبه ازاي كدام مقدار  - 86  3 23f x x x k    1در بازة 3,   ؟قرينة يكديگرند

1( 1    2( 2  

3( 3    4( 4  

ترين حجم اين مكعب مسـتطيل، در صـورتي واحد، يك مكعب مستطيل بسازيم. بيش 48يك قطعه سيم به طول  باخواهيم  مي -87

برابر بعد ديگر باشد، كدام است؟ 3كه يكي از بعدها 

1( 40    2( 48  

3( 60  4( 64  

نمودار تابع  -88  21 164f x x x  ؟ه كدام نمودار استدر اطراف نقطة عطفش، شبي

1( 2( 

3( 4( 

خط مماس بر نمودار تابع  - 89  3 2 20f x x bx cx     در نقطة 2 26A ,  كند. مقدار ماكزيمم عبور مي نموداراز  ،آنروي

؟كدام است fنمودارنسبي 

1( 24    2( 26  

3( 28    4( 30  

نمودار تابع  - 90  3 2 4f x x ax bx     نشان داده شده است.  مقابلدر شكلa ؟كدام است

1( 2    2( 3  

3( 2-  4( 3-  
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5 ةصفح   رياضياختصاصي دوازدهم  98 ارديبهشت 13آزمون  - 7 ةپروژ

2هاي معادلة  جواب bو  aاگر اعداد غيرصفر  -91 0x ax b   2ترين مقدار عبارت  باشند، كمx ax b  ؟كدام است
1( 2

32( 9
43( 9

4   4( 1 
2معادلة  - 92 1 2x x x    ؟چند جواب دارد

  4 )4  2 )3  1 )2صفر )1
محل برخورد وارون تابع  - 93  2 3f x x x   با محورyها از نيمساز ربع اول و سوم چقدر فاصله دارد؟

1( 2
22( 23( 2 2   4( 2

4
اگر  - 94  2 1f x x    و  1 3g x x ،1ضابطة تابع باشدgof  ؟كدام است

1( 23 12 14x x     2( 2 6 8x x    3( 22 5 10x x  4( 24 6 3x x 

اگر - 95  1 2xf x a
ab

  ، 1 1 2f /1و 3 22f /
   
 

2باشد، حاصل  9a b ؟كدام است
1( 9  2( 8-  3( 18  4( 8  

اگر- 96     1 1 15 3 3 5log x log x log xlog x      حاصل باشد، 19
3
xlog  ؟كدام است

1( 16  2( 12  3( 8  4( 4  

بخشي از نمودار تابع مقابل شكل  - 97  1f x bsin x   94است. مقدار
3f
 

 
 

؟كدام است
1( 1 3   2( 2 3   3( 1 3   4( 2 3

3مقدار عبارت  - 98 5
14 14 14sin sin sin
  كدام است؟

1( 1
42( 1

83( 1
124( 1

16
22اگر - 99

1 3
4x

ax
lim b

x

 



18aباشد، مقدار  b ؟ كدام است b

1( 1  2( 3  3( 5  4( 7  

اگر تابع  - 100 

3 3 02
2 0

2 2 0
1 2

x a ;x

f x b ;x

sin x
;x

cos x

      

 
 

0xدر    ،مقدار پيوسته باشدa b نماد جزء صحيح است.)[](؟ كدام است ،

1( 1-  2( 2-  3( 3-  4( 4-

دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  151تا  1هاي  صفحه: (كل كتاب) 1حسابان : رياضي پايه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضي پايههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

زمون امروز چيست؟گذاري شما براي آ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  6ة صفحرياضي اختصاصي دوازدهم  98ارديبهشت  13آزمون  - 7پروژة 

1سه بردار -101 3 1a ( , , ) 
،2 1b ( ,m, )


1و 1 1c ( ,m , ) 

 .در يك صفحه قرار دارند mكدام است؟
  -1) 4  1 )3صفر )2  2 )1

نقــاط -102 2 3 4A , ,و 2 5 0B , ,   ةنقطــاگــر  .انــد مفــروضM ــر داشــته باشــدچنــان قــرار  ABخــط پــاره روي ب
3MAكه MB 

 
كدام است؟ Mةمختصات نقط،

1(1 4 1( , , )   2(2 3 1( , , )    3(2 3 1( , , )4(1 3 1( , , ) 

AB(AC.CB)است. حاصل عبارت  2ضلع طول الاضلاع به  ، مثلثي متساويABCمثلث - 103 (AB.BC)AC
     

؟كدام است
1(2CB


 2( 2BC


  3( 4CB


4(4BC



3uطول تصوير قائم بردار  -104 ( i j) ( j k)   
   ةبر صفحxy ،ةچند برابر طول تصوير قائم آن بر صفحyzاست؟

1 (5  2  (5
23 (5

34 (1
3

aابتداي سه بردار غيرصفر و متمايزاگر مبدأ مختصات  - 105
،b


cو
 نقاطوA،BوC    در(با همين ترتيب) انتهاي سه بـردار مـذكور

ABباشند به طوري كه 3Rفضاي || AC
 

a، آنگاه b
؟كدام است  

1(a c b c  
  2(a c b c  

  3(c a b c  
  4(c a b c  

  

3aاگر  -106 b 
 1وa.b 

طول تصوير قائمباشد ،a
  بر راستايb


a، چند برابر 

؟است

1( 1
42( 1

23( 2
34 (1

3
aاگر - 107

  وb


8aدو بردار و  b 
ترين مقدار ضرب داخلي دو بردار باشد، بيشa

  وb


؟كدام است
1( 2  2( 4  3( 8  4 (16  

بارتسه عدد حقيقي باشند، حداكثر مقدار ع cو  a ،bاگر  - 108 2

2 2 2
4

4
a b c

a b c

 

 
؟كدام است

1( 2  2( 3  3( 4  4 (6  
نقاط  -109 1 2 3M , , ، 6 5 4N , ,  و 7 8 9P , , هاي اضلاع مثلث  وسطABC     هسـتند. مسـاحت مثلـثABC كـدام

؟است
1( 12 6   2( 24 6   3( 12   4 (24 

aبردارهــاي  -110
 ،b


cو  

2طــول واحــد هســتند و بردارهــايي بــه 2 2 9a b b c c a     
    باشــد. انــدازة بــردار مــي

2 5 5a b c 
 ؟كدام است

1( 8  2( 5  3( 3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
مروزبراي آزمون ا10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15وقت پيشنهادي: 84تا  73هاي  صفحه: بردارها:3هندسه
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7ة صفحرياضي اختصاصي دوازدهم 98ارديبهشت  13آزمون  - 7پروژة 

 ـ 3درسـي و يكـي از آنهـا داراي     ةپاي 4تاي آنها داراي  6دبيرستان است كه  7شهري داراي  -111 85اگـر   درسـي اسـت.   ةپاي
پايه هستند؟ اي و هم مدرسه ها هم آموز دبيرستاني از اين شهر را به تصادف انتخاب كنيم، حداقل چند نفر از آن دانش

1( 3  2 (4  3( 5  4 (6  
 ـ  k ةباشد. اگر هر زير مجموع 3پذير بر  و بخش 35تر از  اعداد طبيعي كوچك ةمجموع Aفرض كنيد  - 112 ،A ةعضـوي از مجموع

كدام است؟ kترين مقدار  گاه كم باشد، آن 33دست كم داراي دو عضو با مجموع 
1( 5  2( 6  3( 7  4 (8  

2ن باشـيم  مهرة سبز موجود است. دست كم چند مهره از كيسه خارج كنيم تا مطمئ 6مهرة آبي و  5مهرة قرمز،  3اي  در كيسه -113
است؟ هاي سبز بيرون آمده مهرة آبي يا تمام مهره 3مهرة قرمز يا 

1( 7  2 (8  3 (9  4 (10  
ها چقدر بايد باشد تا مطمئن باشيم حـداقل ايم. حداقل تعداد مهره هاي قرمز، آبي و سفيد ريخته هايي با رنگ در دو كيسه، مهره - 114

رنگ داريم؟ مهرة هم 3ها، دست كم  در يكي از كيسه
1 (9  2 (13  3 (15  4 (19  

دهيم. اين عمل بايـد حـداقل سكه مي 50ها  كنيم و به هر يك از آن نفر را انتخاب مي 4نفر در هر مرحله به تصادف  10از بين  -115
؟سكه رسيده است 400ها فردي وجود دارد كه به او حداقل  چند بار انجام شود تا مطمئن شويم بين آن

1 (17  2 (18  3 (19  4 (20  
تـر از از آنها كم نقطهدو حداقل ئن باشيم فاصلة م، حداقل چند نقطه انتخاب كنيم تا مط4و  3، 2درون مكعب مستطيلي به ابعاد  - 116

است؟ 3
1( 25  2( 37  3( 49  4 (13  

چند عدد طبيعي سه رقمي وجود دارد كه نه مربع كامل باشند و نه مكعب كامل؟ - 117
1( 706  2( 742  3( 836  4( 874  

50 ةچند عضو از مجموع - 118 51 52 80S { , , , ..., }  اول هستند؟ 6نسبت به
1( 10  2( 11  3( 12  4( 13  

يك از مجموعة  به چند تابع غير يك - 119 1 2 3 4A , , ,  به مجموعة 5 6 7 8B , , , توان يافت كه شـامل زوج مرتـب    مي 1 7,
؟باشند

1( 48  2( 52  3( 56  4 (58  
1طوري كه  به nچند عدد طبيعي  -120 100n   ؟پذير باشد بخش 5و  3، 2وجود دارد كه تنها بر يكي از اعداد

1( 39  2( 42  3( 45  4 (48  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10ملكرد شما در آزمون قبل چند از ع

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 10وقت پيشنهادي: 85تا  74هاي  صفحه: تركيبيات (شمارش):  رياضيات گسسته
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. اگردايره است نيم يك قطر AB، زيردر شكل  - 121 2DC x، Ê x  3وÂ x  ،باشدx كدام است؟

1(30 

2(20  

3(15  

4(10  

,4C(O ةمطابق شكل در داير -122 6برابر  MTدهيم. اگر طول مماس  امتداد مي M ةخود تا نقط ةرا به انداز AB، وتر (  باشـد،  2

كدام است؟ ABمركز دايره از وتر  ةفاصل

1(5  2( 7

3(10  4( 2 3  

2هـاي   زهخط به اندا تر را به دو پاره اي محيط شده است. اگر دايره، ساق بزرگ بر دايرهABCDةالزاوي قائم ةذوزنق ،مطابق شكل -123

ذوزنقه كدام است؟ ةترين قاعد تقسيم كند، طول بزرگ 8و

1 (10  2 (12  

3 (14  4 (16  

4هاي سه دايره به شعاع ،مطابق شكل -124 33R, تـرين وچـك شعاع كRاند. اگر مماسdدو به دو مماس خارج بوده و هر سه بر خط,

؟دايره نباشد، مقدار آن كدام است

1(25
32(12  

3(6 2  4(8 

ة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچ هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10ذاري چند از گ هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 15وقت پيشنهادي: 76 تا 9هاي  صفحه: كل كتاب: 2هندسه 

A M

T

B

O
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كنيم. تبديلي كه مربع اوليـه را رسم مي 2d خط بازتاب شكل حاصل را نسبت به پسو س1dخط نسبت به ابتدا بازتاب مربع را  - 125

مركز مربع است) O(؟ثابت تبديل دارد ةكند، چند نقط به آخرين شكل تصوير مي

شمار بي )2صفر )1

3( 1  4 (2  

BGمساحت محصور بين مثلث و تصوير آن تحت انتقال با بردار  و ABCمركز ثقل مثلث  Gاگر  -126


باشـد،مربـع  واحد  6برابر  

؟كدام است ABCمساحت مثلث 

1( 36  2( 42  3( 48  4 (54  

4گر مساحت سطح محصور بين مربع و تصوير آن برابـر  دهيم. ا حول نقطة تلاقي قطرهاي آن دوران مي 45مربعي را  -127 4 2

؟باشد، طول ضلع مربع كدام است

1( 1 22( 2 2 13( 2 24 ( 2 2 1 

4ABبه اضلاع  ABCدر مثلث  - 128  ،5AC   7وBC  نيمساز زاوية داخلي ،A ميانة ،CM  را در نقطةI كنـد. قطع مي

؟كدام است MIخط  طول پاره

1( 33
52( 33

7

3( 2 33
54 (2 33

7

الزاوية در مثلث قائم -129 90Â ABC  نيمساز زاوية قائمه، وتر را به نسبت تقسيم كرده است. اگر مساحت اين مثلـث 2به  1،

؟كدام است Aباشد، طول نيمساز زاوية داخلي  9برابر 

1( 2 2   2( 3  

3( 2 3     4 (4  

1ADدر شكل زير اگر  - 130  ،3BD  ،5CD   7وBC   باشد، آنگاه مساحت مثلثABC ؟كدام است

1( 5 3   2( 21 3
4

3( 6 3   4 (25 3
4
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اگر سه .آزمون عملي دانشجويان در شكل زير داده شده است ياه هنمودار مستطيلي نمر -131
7 ترتيب هاي آنها به كه نمرهدانشجو  حـذف گرديـده وكـلاس   است، از ايـن  3و  1، /5

2 هاي نمرهدانشجو با  2 هاجاي آن به ، زاوية مربـوط بـهبه اين كلاس اضافه شوند 9و  /5
8دستة  10 كند؟ اي چند درجه تغيير مي در نمودار دايره

  18 )2صفر )1
3( 10 8/4( 9  

و 16آمـوز،   است. اگر بالاترين نمرات ايـن دانـش   14آموزي با هم مساوي و برابر  درس دانش 6ميانگين و ميانة نمرات امتحاني  -132
؟تواند باشد ميها كمترين نمره را گرفته است، كدام  باشد، مجموع نمرات دو درس كه در آن15

1( 25  2( 26  3( 27  4( 28  
9هاي آماري  در داده - 133 23 5 3 8 6 12 13 14 15 15, , , , , , , , , تر از چارك سوم كـدام تر از چارك اول و كوچك هاي بزرگ ميانگين داده، ,

است؟
1( 5/10  2( 9  3( 2/11  4 (4/9  

، واريانس كدام است؟4و  3، 2، 1هاي  رو براي داده اي روبه با توجه به نمودار ميله -134
1( 1 5/2 (1 25/
3 (0 75/4 (1  

هاي يابد. مجموع داده درصد افزايش مي 50 تغييراتواحد از هر يك كم كنيم، ضريب  8دادة آماري را سه برابر كرده و  15اگر  - 135
كدام است؟ جديد

1 (120  2 (240  3 (480  4 (60  
ها حذف كنـيم، واريـانس داده اينرا از  8و  5، 5هاي  است. اگر داده 2و  6ترتيب برابر  دادة آماري به 13ميانگين و انحراف معيار  -136

؟مانده كدام است هاي باقي داده
1( 2/4  2( 4/4  3( 5/4  4 (6/4  

؟است نادرستاي  اي و طبقه هاي خوشه گيري يك از موارد زير در مورد نمونه كدام - 137
دهد. اي كاهش مي گيري طبقه هزينه و زمان را نسبت به نمونه ،اي گيري خوشه نمونه )1
گيريم. عنوان نمونه در نظر مي هاي انتخاب شده را به اي، همة واحدهاي آماري خوشه وشهگيري خ در نمونه )2
ها تفاوت بيشتري داشته باشد. اي بهتر است ويژگي مورد بررسي درون خوشه گيري خوشه در نمونه )3
اي برابر يكديگر است. گيري طبقه طبقات در نمونه ةانداز ههموار) 4

دفي زير كيفي ترتيبي است؟يك از متغيرهاي تصا كدام - 138
خانوادهيك  انفرزندتعداد  )4  جنسيت فرد )3  ميزان رضايت از شغل )2  ميزان دماي هوا )1

؟استفاده كرد توان نميا ه آوري داده ها براي جمع دادگاناز يك از موضوعات زير،  در كدام -139
در كل كشور 97ل تعداد مجروحان در تصادفات رانندگي سا )2    هاي كشور تيراژ روزنامه )1
كنند. تعداد عابراني كه در يك روز خاص از يك پل عابر استفاده مي) 4  تعداد پروازهاي خروجي فرودگاه مهرآباد در يك روز خاص )3

از جامعة  -140 1 2 3 8, , ,  ـ  يكنيم. با چه احتمال تايي انتخاب مي 6يك نمونة  ,... ت بـرآورداين نمونه، ميانگين جامعه را دقيقـاً درس
؟كند مي
1( 1

282( 3
283( 1

74 (1
4

رس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر د هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفآمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 15وقت پيشنهادي: آمار و احتمال:  1رياضي /  استنباطيآمار آمار توصيفي + :  آمار و احتمال
170تا  152هاي  صفحه:  1/ رياضي 127تا  73هاي  صفحه:  آمار و احتمال

فراواني نسبي

داده
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216برابر با شود،  زرد در خلأ گسيل مينور  رنگ ثانيه توسط يك لامپ تك 18 مدت هايي كه در تعداد فوتون - 141 10 باشد. اگـر مي

m كدام است؟ب وات باشد، توان لامپ برحس 660nmزرد نور موج  طول
h / J.s , c

s
34 86 6 10 3 10     

 

1 (40  2 (300  3 (250  4 (100  
برابـر 2است. به سطح فلز نيكل بار اول نوري با بسـامد   4eVبرابر باكمترين انرژي لازم براي كندن الكترون از سطح فلز نيكل  -142

هاي خروجي از سطح فلـز در الكترون تنديتابانيم. بيشينة  بر بسامد آستانه ميبرا 44/2بسامد آستانه و بار دوم نوري با بسامد 
؟دوم چند برابر حالت اول خواهد بود حالت

1 (2/1  2 (44/1  3 (72/0  4 (6/0  
Bو  Aها بر حسب بسامد نور فرودي به سـطح دو فلـز    فوتوالكترونبيشينة در آزمايش فوتوالكتريك، نمودار انرژي جنبشي  -143

ها هنگام كنده شدن از سـطح هر دو فلز بتابد، بيشينة تندي فوتوالكترونسطح به  fمطابق شكل زير است. اگر نوري با بسامد 

است؟  THzچند  fخواهد بود.  Bدو برابر فلز  Aفلز  346 63 10h / J.s 

1 (1000  2 (2000  
3 (4000  4 (8000  

C و  A ،Bدر آزمايش فوتوالكتريكي سه باريكة نور تكفام  -144 A B C      را به فلزA در آزمايش ديگريو تابانيم  مي
C' و  A ،Bرا به سه سطح فلزي  Aنور  0 0 0A B Cf f f    تابانيم. كدام گزينه نمودار  ميmaxK  0بر حسبW را بـراي

).دهد ها رخ مي (پديدة فوتوالكتريك در تمام آزمايش ؟دهد به درستي نشان مي صورت كيفي به اين دو آزمايش

1( 

Kmax

W

A

B

C

Kmax

W

A'

B'

C'

2( 

Kmax

A

B

C

W

Kmax

W

A'

B'

C'

3( 

Kmax

A

B

C

W

Kmax

W

A'

B'

C'

4 (

Kmax

W

A

B

C

Kmax

W

A'

B'

C'

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك درس  هاي گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 30وقت پيشنهادي: 156تا  115هاي  صفحه: اي آشنايي با فيزيك هسته -آشنايي با فيزيك اتمي :  3فيزيك 
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3nروني در تراز هيدروژن، الكتاتم در  - 145  ؟ولت است ترين انرژي مربوط به فوتون تابشي توسط آن چند الكترون قرار دارد. بيش

  1 15 80 01 4 10 3 10 m
R / nm ,h eV.s , c

s
       

 

1 (20
32 (3

203 (3
324 (32

3
3nدر مدار  ، الكتروندر يك اتم هيدروژن -146  رنگي با بسامد  تك نور قرار دارد و با جذب پرتوTHz240 به مـدار برانگيختـة

رود. با در نظر گرفتن تمام گذارهاي ممكن، اگر اين اتم به حالت پايه  بالاتر مي 1n  ييهـا  مـوج  برود، چند نوع فوتون با طول
تواند تابش كند؟  در محدودة فروسرخ مي 1513 5 4 10RE / eV , h eV.s  

1 (10  2 (7  3 (3  4 (5  
در اتم هيدروژن و در سري بالمر -147 2n كـدام ،بش شـود توانـد تـا   كه مـي  موج فوتوني ترين طول بلندترين به كوتاه ، نسبت

است؟
1 (3  2( 5/4  
3( 8/1  4 (2/1  

4nدر اتم هيدروژن، الكترون در تراز  -148   قرار دارد. اگر الكترون روي ترازn  شـود. بسـامد برابر مـي  4سقوط كند، انرژي آن

 ؟فوتون گسيل شده چند هرتز است  1 80 01 3 10 m
R / nm , c

s
    

 

1 (152 103    2 (153 102   3 (159 1016   4 (1516 109 

15ترين فوتون خود با انرژي  پرانرژي ،پايهبه تراز  nدر اتم هيدروژن الكترون با گذار از تراز  -149
16 RE كند. انـرژي لازم را گسيل مي

2nبه تراز  nاز تراز كه الكترون  براي اين  ؟برود، چند ريدبرگ است

1 (15
16 RE2 (30

16 RE3 (5
144 RE4 (15

144 RE

؟نيستها صحيح  ل فوتونيگس ةكدام گزينه در مورد پديد - 150
شود. ها مي شود كه اين موجب افزايش تعداد فوتون در گسيل القايي، يك فوتون وارد و دو فوتون خارج مي) 1
بسامد است. جهت و هم فاز، هم فوتون گسيل شده در گسيل القايي با فوتون ورودي هم) 2
شود. ميليزر مانند و اين موجب تقويت نور  تري در حالت برانگيخته باقي مي ها مدت زمان بسيار طولاني در ترازهاي شبه پايدار الكترون) 3
شوند. هاي بيشتري به تراز انرژي بالاتر برانگيخته مي لكترونها، ا اي فوتون در بعضي ترازها، در اثر گسيل كاتوره) 4

؟نيستكدام گزينه صحيح  -151
ايزوتوپ يك عنصر، از لحاظ تعداد پروتون، يكسان هستند. ود) 1
آيد. در اثر تغييرات ميزان انرژي در هستة اتم، اشعة گاما بوجود مي) 2
ي است.ا عامل حركت الكترون به دور هسته، همان نيروي هسته) 3
دهد. اتم هنگام تشكيل از دست مي ةاي است كه هست انرژي بستگي هسته، انرژي) 4
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؟وجود نوترون در هسته چه اثري دارد - 152
ها باشد، هيچ اثري ندارد. ها كمتر از تعداد پروتون كه تعداد آن در صورتي) 1
شود. ناپايداري هسته مي ثها باع با قرار گرفتن بين پروتون) 2
شود. اي قوي، بدون افزايش نيروي الكتريكي، باعث پايداري هسته مي يش نيروي هستهبا افزا) 3
به دليل خنثي بودن اثري ندارد.) 4

،Aاست، با افـزايش   44بيش از  Aداري كه هاي پاي عدد جرمي باشد، براي ايزوتوپ Aعدد نوتروني و  Nعدد اتمي،  Zاگر  - 153

Zنسبت 

N
؟كند چگونه تغيير مي 

Aبرابر ) 3  يابد. كاهش مي) 2  ماند. ثابت مي) 1 N .يابد. افزايش مي) 4  است

Siشود؟ قابل، كدام ذره گسيل ميدر معادلة واپاشي م - 154 Al ...
2727
1314  

) پوزيترون4  ) نوترون3  ) آلفا2  پروتون) 1
Aدر واكنش - 155 * A

Z ZX X   ،جرمA *
Z X298ةبه انداز 10 گرم از جرمA

Z Xگامـاي ةصورت انرژي اشـع  اينتر است. در  بيش

8ولت است؟ خارج شده چند كيلوالكترون 193 10 1 6 10m
(c ,e / C)

s
   

1 (45  2 (45000  
3 (90  4 (90000  

151انرژي فوتوني با بسامد - 156 8 10/ Hz346؟معادل انرژي حاصل از چند گرم ماده است 10h J.s) 83و 10 m
(c

s
 

1(351 2 10/ 2(342 10   3(321 2 10/ 4(292 10

د گـرم مـادهاز آن ماده باقي مانده باشد، چن 3gروز فقط  84روز است. اگر پس از گذشت  14عمر يك مادة پرتوزا برابر با  نيمه - 157
؟واپاشيده شده است

1 (93  2 (189  3 (96  4 (192  
بـر tاسـت.   مقابـل مانده بر حسب زمان براي يك عنصر پرتوزا مطابق شـكل   نمودار جرم باقي - 158

؟حسب روز كدام است
1 (25/1  2 (5/2 
3 (75/3  4 (5  

؟باشند يها  صحيح م يك از آن هاي زير كدام از بين عبارت - 159
انيم داراي انرژي جنبشي هستند.رهاي آزاد شده در شكافت هستة او الف) نوترون

باشد. ا، بتا و گاما، بيشترين سرعت مربوط به پرتوي گاما ميلفب) در بين پرتوهاي آ
شود. گاما در ميدان مغناطيسي منحرف مي يپ) پرتو

باشد. يكي مثبت ميحامل بار الكتر ت) پرتوي 
ب و ت ) 4  الف و ب) 3  ب و پ و ت) 2  الف و ب و ت) 1

D   ؟كند اي مقابل را كامل مي كدام گزينه واكنش هسته -160 T He ...  

1 (   2 (3 (4 (n
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11الكترون بدهيم، بار الكتريكي آن  nاست. اگر به اين جسم  qكي يجسمي داراي بار الكتر - 161 C    و اگـر از آنn الكتـرون

5بگيريم، بار الكتريكي آن  C   .خواهد شدn ؟كدام است  191 6 10e / C 

1 (135 10   2 (1410   3 (131 875 10/    4 (133 75 10/ 

يكسـان بـا بارهـايكوچـك  را تحمل كند. اگر دو گلولـة   4Nتواند نيرويي به بزرگي  اي شكل زير حداكثر مي كف لولة شيشه -162
3 C  چنـد دو گلولـه مراكـز  فاصـلة بـين   كف لوله نشكند، كمتـرين   ،و بعد از ايجاد تعادل را به آرامي درون لوله قرار دهيم

( ؟باشدتواند  ميمتر  سانتي
2

9
29 10 N.m

k
C

  نظر شود.) ها صرف و از تمام اصطكاك

1 (3 5   2 (9 5 

3 (4 5 10/4 (9 2 

1اي  ار بار الكتريكي نقطهمطابق شكل زير، چه -163 0 02q / C  ،2 0 06q / C  ، 3 0 04q / C   4وq هاي مساوي در فاصله
صورت به SIز دايره در اند. اگر بردار ميدان الكتريكي برايند ناشي از اين چهار بار در مرك از هم روي محيط يك دايره ثابت شده

1500 2000E i j 
 

؟چند ميكروكولن است 4qباشد، بار 
2

9
29 10 N.m

k
C

 
  

 
 

1 (06/0  2 (06/0 -  

3 (02/0  4 (02/0 -  

و بـار 2gجـرم   اي بـه  اند. اگر ذره متصل شده 400Vريكي ل الكتياختلاف پتانس همطابق شكل زير، دو صفحة رساناي موازي ب -164
12الكتريكي  C  رسد برابر با چند متر بر ثانيـه كه به صفحة بالايي مي از مجاورت صفحة پاييني رها شود، تندي ذره هنگامي

10( ؟است N
g

kg
 نظر شود.) و از نيروهاي اصطكاك صرف

1 (0 4 35/2 (2  

3 (4 30   4 (4 5 

قيقهد 30وقت پيشنهادي:   130تا  1هاي  صفحه: كل كتاب:  2فيزيك 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

ده است؟بو 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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1به شعاع داخليرسانا اي در مركز يك پوستة كروي  يك بار الكتريكي نقطه - 165
3
2R R   2و شعاع خـارجي 2R R .قـرار دارد

كروي چند برابر اندازة چگالي سطحي بار روي سطح خارجي پوسـتة كـروي ةاندازة چگالي سطحي بار روي سطح داخلي پوست

؟است

1 (4  2 (9  3 (1  4 (16
9

شده را تخليه كنيم، ظرفيت خازن و انـرژي الكتريكـيدرصد از بار الكتريكي ذخيره شده روي صفحات يك خازن شارژ  40اگر  -166

(ولتاژ دو سر خازن ثابت است.) ؟كند ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي ذخيره شده در خازن به

يابد. درصد كاهش مي 64، يابد كاهش ميدرصد  60) 2  يابد. درصد كاهش مي 36 يابد، درصد كاهش مي 40) 1

يابد. درصد كاهش مي 64ماند،  ثابت مي) 4  يابد. كاهش ميدرصد  36ماند،  ثابت مي) 3

كتريكـيلباشد و مقاومت ا Bبرابر قطر مقطع سيم  A ،3با هم برابر است. اگر قطر مقطع سيم  Bو  Aمسي جرم دو سيم  -167

؟چند اهم است Aباشد، مقاومت الكتريكي سيم  90برابر با  Bسيم 

1 (30  2 (270  3 (10  4 (810  

دو لامپ با مشخصات  - 168 220 160V, W  و 110 60V, W 55الكتريكـي  صورت موازي به اخـتلاف پتانسـيل    را بهV متصـل

؟ها ثابت باشد، توان مصرفي مجموعة دو لامپ چند وات خواهد بود كنيم. اگر مقاومت لامپ مي

1 (25  2 (55  3 (5/12  4 (110  

169- n كه طول هر يك برابر با  اي مشابه را رساناي استوانهL كنـيم و در ايـن حالـت صورت موازي به يكديگر متصل مـي  است، به

صـورت متـوالي بـه يكـديگر ها را به درصد از طول هر مقاومت كم كنيم و آن 75است. اگر  Rمقاومت معادل مجموعه برابر با 

؟كدام است nشود.  مي Rومت معادل مجموعه در اين حالت نيز برابر با متصل كنيم، مقا

1 (10  2 (4  3 (2  4 (6  

ترتيب از راسـت به ،دهند نشان مي 2Vو  1Vهاي  سنج را باز كنيم، اعدادي كه آمپرسنج و ولت Kدر مدار شكل زير، اگر كليد  - 170

ها آرماني هستند.) سنج ج و ولتن(آمپرس ؟كند به چپ چگونه تغيير مي

كاهش –ثابت  –كاهش ) 2    كاهش –افزايش  –افزايش ) 1

كاهش - افزايش  –كاهش ) 4    افزايش –ثابت  –كاهش ) 3
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بسـتهkكـه كليـد   و هنگاميPمولد برابر با خروجيباز است، توان  kكه كليد يدر مدار شكل مقابل، هنگام - 171

است. مقاومت دروني مولد چند اهم است؟Pمولد برابر با خروجياست، باز هم توان 

1( 1/8  2( 6  

3( 2/2  4( 1/1 

SIدر ترتيب از راست بـه چـپ    دهند، به سنج و آمپرسنج نشان مي ، اعدادي كه ولتمقابلدر مدار شكل  -172

سنج و آمپرسنج آرماني هستند.) (ولت ؟استكدام 

1 (6  ،5/02 (6  ،1

3 (9  ،5/04 (9  ،1

و ديگري بـين Bو  Aنقاط خواهيم دو باتري را، يكي بين  دهد. مي اي از يك موتور الكتريكي را نشان مي شكل زير نماي ساده - 173

صـورت افقـي قـرار گيـرد. ساعتگرد چرخيده و به ،چرخنده در وسط موتور يمطوري قرار دهيم كه آهنرباي دائ Dو  Cنقاط 

؟به كدام نقاط بايد وصل باشد ها مشخص كنيد پاية مثبت باتري

1 (A  وC2 (A  وD

3 (B  وC4 (B  وD

1ست. اگر ابر يكديگر عمود  12cmمطابق شكل زير، سطح دو حلقة حامل جريان به شعاع  -174 6I A  2و 8I A باشد، بزرگـي

7؟ميدان مغناطيسي برايند در مركز مشترك دو حلقه چند گاوس است
0 12 10 T.m

A
    

 

1 (5/0  2 (55 10

3 (7/0  4 (57 10

اين مجموعه در ميدان و وسيلة دو نيروسنج به حالت افقي نگه داشته شده است به 80cmدر شكل زير يك ميلة رسانا به طول  - 175

Bمغناطيسي يكنواخت 


1كه عمود بر صفحه است، واقع شده است. اگر جريان عبوري از ميلـه برابـر بـا      5/ A  و ازA   بـهC

0باشد، هر نيروسنج عدد  6/ N  4عبوري از ميله برابر با و اگر جريان 5/ A   از وC  بهA   1باشد، هر نيروسنج عـدد 2/ N را

؟خواهد داد. اندازة ميدان مغناطيسي برحسب تسلا كدام است نشان

1 (1
82 (1

4

3 (1
24 (3

4
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0 لطو اي آرماني به داخل سيملوله بزرگي ميدان مغناطيسي يكنواخت -176 5/ m  حلقـه اسـت و از آن جريـان     1250كه دارايI

100T، برابر بادكن عبور مي
 5است. اگر مقاومت الكتريكي سيملوله برابر با   سـر آن باشد، اختلاف پتانسـيل الكتريكـي دو

7؟برابر با چند ولت است
0 4 10 T.m

A
    

 

1 (50  2 (40  3 (30  4 (20  

است، عمود بـر 220cmدور حلقه است و مساحت هر حلقة آن  200كه داراي  10سطحي به مقاومت الكتريكي مسطح پيچة  - 177

جريانتا تسلا بر ثانيه باشد  ميلياختي قرار دارد. اندازة آهنگ تغييرات ميدان مغناطيسي چند هاي ميدان مغناطيسي يكنو خط

؟آمپر در پيچه القا شود ميلييك 

1 (25/0  2 (5/2  3 (25  4 (250  

يهـاي القـاي   چپ حركت دهيم، جهت جريانسمت هر سه حلقه در صفحة كاغذ قرار دارند. اگر لغزندة رئوستا را به زير در شكل  - 178

؟ترتيب از راست به چپ چگونه خواهد شد به Cو  A هاي هدر حلق

 ساعتگرد ساعتگرد، پاد پاد) 2    ساعتگرد، ساعتگرد) 1

ساعتگرد، ساعتگرد پاد) 4    ساعتگرد ساعتگرد، پاد) 3

0به طول  ACمطابق شكل زير، ميلة رساناي  -179 5/ m 4به بزرگـي   يهاي ميدان مغناطيسي يكنواخت عمود بر خطGدر جهـت ،

3نشان داده شده با تندي ثابت  m

s
 يعني   Cو  Aاختلاف پتانسيل بين دو نقطة  در حال حركت است. A CV V برابـر بـا

؟ولت است چند ميلي

1 (6/0  2 (6/0-

3 (3/0  4 (3/0 -  

62اي آرماني به طول از سيملوله - 180 8/ cm 210و سطح مقطعcm10، جريانA كند. اگر انرژي ذخيره شده در آن برابـر بور ميع

7( ؟هاي سيملوله كدام است باشد، تعداد حلقه 4mJبا 
0 4 10 T.m

A
    3و 14/ (

1 (200  2 (40  

3 (2000  4 (4000  
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112... جز بهباشند،  همة موارد زير صحيح مي -181 1 16(C ,H , O : g.mol )   

شود. گرم متانول حاصل مي 128 مول الكترون، مقدار 16به ازاي مبادله  COو  2Hدر واكنش تهيه متانول از گازهاي ) 1
.باشد ميواحد تكرارشونده  110بر مول است، داراي گرم  21120 مولي آن برابر با جرم كه PET مولكولي از )2

16اگر واكنش تعادلي  )3
2 2 2

K
CO(g) H O(g) CO (g) H (g)

   مول از هر يك 1را در ظرفي در بسته به حجم يك ليتر با
در تعادل وجود خواهد داشت. 2COگرم گاز  5/32ها آغاز كنيم،  دهنده اكنشاز و

aAاگر تعادل گازي  )4 bB  دما و افزايش فشار در جهت رفت پيش برود،  كاهشباa b  0وH  باشد. مي
برابر اندازة انرژي فعالسازي واكنش باشد 5/2است. اگر در غياب كاتاليزگر اندازه آنتالپي واكنش  300kJلپي واكنشي برابر آنتا - 182

% كاهش يابد، انرژي فعالسـازي و آنتـالپي واكـنش در حضـور كاتـاليزگر30و در صورت استفاده از كاتاليزگر، انرژي فعالسازي 
؟از راست به چپ چند كيلوژول استترتيب  به
  -300و  36 )4  -300و  84 )3  -264و  36 )2  -264و  84) 1

دهد. در صورتي كه ايـن كاتاليزگر نشان ميبه عنوان  Aقطعة عدم حضوررا در حضور و يك خودرو  يها جدول زير مقدار آلاينده - 183
كند حضور كاتاليزگر در يك سال از ورود چند كيلوگرم آلاينده بـه هـواكره جلـوگيري را طيكيلومتر  100خودرو ماهانه حدود 

؟كند مي

1 (576/9  2( 64/8  3( 4/104  4( 76/95  
؟دهد نمياستفاده از كاتاليزگر چه تعداد از موارد زير را تغيير  -184

* سرعت واكنش  * انرژي مورد نياز براي شروع واكنش
ها ها و فراورده دهنده * سطح انرژي واكنش  ها ها و فراورده دهنده پايداري واكنشميزان * 

* زمان انجام واكنش
3 )4  2 )3  1 )2  صفر) 1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10مون قبل چند از عملكرد شما در آز
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي121تا  93هاي  صفحه :تر شيمي، راهي به سوي آيندة روشن:  3شيمي 
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؟اند چند مورد از مطالب زير درست - 185
CO ،xهاي  هاي مربوط به حذف آلاينده الف) واكنش yC H  وNO باشند. كاهش و گرماده مي –، هر سه از نوع اكسايش

نمايد. سوزد و اكسيدي اسيدي توليد مي ب) فسفر سفيد همانند گاز هيدروژن در هوا و در دماي اتاق مي
دهد. به يك مقدار كاهش مي» پيشرفت واكنش - انرژي «نمودار ها را نسبت به قلة  ها و فراورده پ) كاتاليزگر سطح انرژي واكنش دهنده

متر وجود دارند. ميلي 10تا  2هاي فلزي با قطر  ها درون مبدل كاتاليستي، توده ت) در سطح سراميك
  3 )4  2 )3  1 )2صفر) 1

114؟باشد كدام مطلب صحيح مي - 186 1(N ,H : g.mol )  

2الف) با وجود گرماده بودن واكنش  22NO(g) N (g) O (g) شود يا بسيار كند است. ين انجام نمي، اين واكنش در دماهاي پاي
نشانده شده است. Ptو  Rh ،Pbهاي توري شكل هستند كه بر روي سطح آنها فلزهاي  هاي كاتاليستي سراميك ب) مبدل

0قدار پ) اگر در مبدل كاتاليستي در خودروهاي ديزلي م 34/ g  1گاز آمونياك استفاده شود، مقدار 5/ L گاز در شرايطي كه حجم مولي
شود. ليتر بر مول است، توليد مي 30گازها برابر با 

200ت) شرايط بهينه فرايند هابر شامل دماي  C 450، فشارatm  و كاتاليزگرFe باشد. مي
ب، پ و ت )4  الف، ب و پ )3  ب و پ )2  الف و پ) 1

2تعادل گازي  - 187 2 33 2N (g) H (g) NH (g)  ثابت قرار دارد. اگر مقداري گاز هيدروژن به سـامانة و حجم در يك سامانه با دما
.... جز بهدهند،  ي زير رخ ميها در حال تعادل افزوده شود، همة اتفاق

تغيير غلظت آمونياك دو برابر نيتروژن خواهد بود.) 1
يابد. افزايش مينسبت به تعادل اوليه غلظت تعادلي گاز هيدروژن همانند گاز آمونياك  )2
جهت پيشرفت واكنش همانند جهت پيشرفت واكنش در حالتي است كه حجم سامانه را افزايش دهيم. )3
ثابت تعادل تغييري نخواهد كرد. مقدار )4

درصـد از ايـن گـاز، تعـادل گـازي 80ايم. هرگاه پس از مصـرف   ليتري گرم نموده 2را در ظرف سربستة  Aمول گاز  8/0مقدار  - 188
2 2A B C 1برقرار شده باشد، ثابت تعادل در دماي آزمايش بر حسبmol.L ؟كدام است

1 (12/5  2( 28/1  3( 56/2  4( 64/0  
؟اند نادرستچند مورد از مطالب زير  - 189

شود. اي مي هاي كاتاليستي در خودروها سبب توليد گازي گلخانه الف) وجود مبدل
يق كرد.رخاك تزتوان نوعي فراوردة پتروشيمي را به صورت مايع به  ب) به منظور تأمين نيتروژن مورد نياز گياهان مي

تاليك اسيدفتر درزايلن برابر عدد اكسايش كربن گروه كربوكسيل االيك اسيد از پارتتغيير عدد اكسايش منگنز در واكنش تهية ترفاندازة پ) 
است.

استفاده كرد. نتكننده از گاز ا توان براي تهية نوعي ضدعفوني مي PETهاي واكنش تهية  ت) از يكي از فراورده
صفر )4  1 )3  2 )2  3) 1

؟است نادرستكدام مطلب  -190
حس كننده موضعي و حلال چسب اشاره كرد. توان به افشانة بي ترتيب مي از كاربردهاي كلرواتان و اتيل استات به) 1
ش است.كاه –شود، واكنش اكسايش  دار از يك هيدروكربن توليد مي هر واكنشي كه در آن تركيب آلي اكسيژن )2
توان آن را از چوب تهيه كرد. ها است كه مي ترين عضو خانوادة الكل رنگ، بسيار سمي و ساده متانول مايعي بي )3
پذيري خوبي دارد، تبديل آن به متانول فرايندي دشوار است. با اين كه گاز متان واكنش )4
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Aداراي دو ايزوتوپ  Xاتم  - 191 X  2وA X ها ها و نوترون درصد است. اگر اختلاف تعداد پروتون 70و  30ترتيب با درصد فراواني  به

؟تر آن كدام است عدد جرمي ايزوتوپ سبك الكترون باشد، 28آن داراي  3+باشد و يون  3در ايزوتوپ سنگين آن برابر 

1 (62  2( 64  3( 63  4( 65  

192- 2572 24 10/    كيلـوگرم اسـت. فرمـول مولكـولي ايـن 8/148مولكول از يكي از دگر شكل هاي فسفر داراي جرمي معادل با

P)131؟است كدامدگرشكل  g.mol ) 

1 (2P2( 4P3( 6P4( 8P

22گرم محلول سيرشدة سديم نيترات در دماي 38، در زيربا توجه به جدول  -193 5/ Cسديم نيترات حل شـده اسـت و ، چند گرم

ترتيـب از راسـت بـه چـپ هـا را بـه   (گزينه ؟باشد مي 50در چه دمايي برابر گرم آب  100 درمحلول سير شدة آن جرمي درصد 

بخوانيد.)

1 (18 ،5/322( 2/34 ،35

3( 18 ،354( 2/34 ،5/32

415اي  اگر انرژي حاصل از واكنش هسته -194 10 براي ذوب كردن هر تن آهن را ذوب كند، 500بتواند مقدار  پرتوزا ةگرم از يك ماد

Fe)156؟مول از آهن به چند كيلوژول انرژي نياز است g.mol )

1 (27  2( 12/15  3( 15/22  4( 17  

الگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤ هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2و  1شيمي  هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10ذاري چند از گ هدف  آزمون قبل 10چند از 

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي  آزمون محاسباتي شيمي: 2و  1شيمي 
91و  90، 88تا  84، 75تا  70، 66تا  63، 58تا  56، 25تا  22هاي  صفحه:  2شيمي /  110تا  102و  85تا  81، 60تا  56، 19تا  13، 6تا  4هاي  صفحه:  1شيمي 

3

2

0 10 20 30

72 80 88 96100

(C)

gNaNO
S

gH O



 
 
 


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75گرم محلول سيرشدة پتاسيم كلريد در دماي  450 - 195 Cيب بـه چنـد كلـوين برسـانيم تـاقرت ايم. دماي محلول را به تهيه كرده

11(چگالي محلول نقره نيتـرات را ؟طور كامل واكنش دهد مولار نقره نيترات به گرم محلول نيم 1440حاصل با  رسوب 2/ g.mL

135در نظر بگيريد.)  5 39(Cl / ,K : g.mol ) 

1 (30  

2( 303  

3( 333  

4( 60  

كه بازده آن 1گلوكز وارد واكنشگاه  360kgكه  كنند، در صورتي در يك كارخانه براي توليد گرما از دو واكنشگاه زير استفاده مي -196

چند درصـد 2درصدي واكنشگاه  ةباشد، بازد 1نصف واكنشگاه  ،2خروجي از واكنشگاه  2COمول گاز ، و مقدار شود است% 80

116 ؟است 12 1(O , C , H : g.mol )  

2
360

2
2 5

2

1 2
kg

CO

CO
C H OH

H O




 
  



q¨¼±¬ ½I«z¹¨H» ½I«z¹¨H»

6 12 6 2 5 22 2: C H O C H OH CO   1واكنشگاه

2 5 2 2 23 2 3: C H OH O CO H O    2واكنشگاه

1 (25  2( 50   3( 75  4( 80   

 ـ 25زير،  موازنه نشدهطي واكنش  NaClOبا مقدار كافي  HClول لليتر مح ميلي 200از واكنش  -197 %80از كلـر بـا خلـوص    ليتر گ

(چگالي گاز در شـرايط ؟كدام استتقريب  به% باشد، غلظت اولية محلول اسيد 66شود. اگر بازده درصدي واكنش برابر  توليد مي

10آزمايش برابر 71/ g.L135 و است 5Cl / g.mol( 2 2NaClO(aq) HCl(aq) NaCl(aq) Cl (g) H O(l)   

1 (21/0  2( 33/0  3( 51/1  4( 03/3  
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3: موازنه نشدهپتاسيم نيترات طي واكنش  - 198 2 2KNO (s) KNO (s) O (g)  شود. با توجه بـه نمـودار زيـر كـه تجزيه مي

3KNOمربوط به تجزية  (s)  دقيقه ابتداي واكـنش در شـرايط    5است، سرعت توليد گاز اكسيژن درSTP  چنـد تقريـب  بـه

1L.min139 ؟است 16 14(K ,O ,N : g.mol )  

1 (004/0  2( 011/0  

3( 018/0  4( 022/0  

؟دهد تغيير مي ة سلسيوسگرم آب را چند درجكيلو 10مول از مادة گرافيت، دماي  2/4گرماي آزاد شده از سوختن  -199

1 14 2(C / J.g . C ) JA 

2 2 2 11 2 2 572) H (g) O (g) H O(l) , H kJ    

2 2 4 2 22 2 2 890)CO (g) H O(l) CH (g) O (g) , H kJ     

2 4 33 2 75 5)C(s , ) H (g) CH (g) , H / kJ    SÃÎHo¬

1 (35/39  2( 5/41  

3( 35/37  4( 3/42  

% بوده و طي مـدت70شود. اگر درصد خلوص پتاسيم كلرات  زير تجزيه مي موازنه نشدهگرم پتاسيم كلرات طي واكنش  35مقدار  -200

در شـرايط آزمـايش(چگالي گاز اكسـيژن   ؟ز اكسيژن چند ليتر بر ثانيه استطور كامل تجزيه شود، سرعت توليد گا هثانيه ب 50

0برابر  6 g
/

L
139( شوند.) ها تجزيه نمي بوده و ناخالصي 35 5 16K ,Cl / ,O : g.mol  (

3 2KClO (s) KCl(s) O (g) 

1 (4/7  2( 74/0  

3( 2/3  4( 32/0  
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شود؟شود؟  آیا مقررات آزمون اجرا میآیا مقررات آزمون اجرا می  (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهینظرخواهی

 ها دقت کنید. ي سؤال هاي زیر، به شماره گویی به سؤال گرامی؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

  انـی پشتیبـتلفنتمـاس 
 با شما تماس تلفنی گرفته است؟تاکنون  از آزمون گذشتهآیا پشتیبان شما  -290

 تماس تلفنی نگرفتند.) خیر، ایشان 1
 .س تلفنی گرفتندتما) بله، ایشان 2
 بود. در حد خوب و کافیمحتوا  از لحاظودقیقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفنی ایشان از لحاظ زمانی3
 بود.  در حد عالیمحتوا  از لحاظودقیقه)  5(بیش از تماس تلفنی ایشان از لحاظ زمانی ،) بله4

 تماس تلفنی:چه زمانـی؟
با شما تماس گرفت؟ چه زمانـی پشتیبان -291

تماس توافق کرده بودیم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبلیدر زمان مناسب  )1
تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نکرده بودیم) زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
گرفت. روز یا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

 د دقیقه؟:چنتلفنیتماس 
 ؟با شما تماس تلفنی داشت چند دقیقهپشتیبان شما  -292

دقیقه   5دقیقه تا   3) 2 یک دقیقه تا سه دقیقه) 1
دقیقه   10بیش از ) 4 دقیقه 10تا   5بین ) 3

 کلاس رفع اشکال      
آیا در کلاس رفع اشکال پشتیبان شرکت می کنید؟ -293

شرکت خواهم کرد.             یبان خودمپشتبله، امروز در کلاس رفع اشکال ) 1
 شرکت خواهم کرد(زیرا به آن درس نیاز بیش تري دارم) پشتیبان دیگربله، در کلاس ) 2
 )  پشتیبان من کلاس رفع اشکال برگزار می کند اما من امروز شرکت نمی کنم.3
 پشتیبان من کلاس رفع اشکال برگزار نمی کند.) 4

 شـروع به موقع     
شود؟ شروع می به موقـعي شما  آیا آزمون در حوزه -294

 شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقیقاً سروقت آغاز می1
 شود. گویی به نظرخواهی رأس ساعت آغاز نمی ) پاسخ2
 شود. هاي علمی رأس ساعت آغاز نمی گویی به سؤال ) پاسخ3
 نظمی وجود دارد. ) در هر دو مورد بی4

 متأخـرین     
شوند؟ متوقف می در محل جداگانهآموزان متأخر  آیا دانش -295

 ) خیر، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتی گاهی اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
 شود اما نه به طور کامل ) این موضوع تا حدودي رعایت می2
 شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ایجاد می شوند و بعداً وارد حوزه می ی) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف م3
 شود. نظمی و سروصدا ایجادنمی اي در نظر گرفته شده و بی شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه می4

 مراقبـان    
کنید؟ چگونه ارزیابی میآزمون امروز را  عملکرد و جدیت مراقبان -296

 ) ضعیف4 ) متوسط3 ) خوب                  2 ) خیلی خوب1

 ترك حوزه –پایان آزمون      
شود؟ داده میخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پایان آزموني شما به داوطلبان  آیا در حوزه -297

 ات) گاهی اوق2 شود. ي ترك حوزه داده می ) بله، قبل از پایان آزمون اجازه1
 گاه ) خیر، هیچ4 ) به ندرت3

 امروز  ارزیابی آزمـون     
کنید؟ را چگونه ارزیابی می کیفیت برگزاري آزمون امروزبه طور کلی  -298

 ) ضعیف4 ) متوسط 3 ) خوب                     2 ) خیلی خوب1

پشتیبــان

»23«
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